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(7 tane 1 bölü 10’un çarpımı) aşağıdakiler-
den hangisine eşittir?

A) 10 7-   (10 üssü eksi 7)

B) 
10
1
7-   (1 bölü 10 üssü eksi 7)

C) 7 10 1$ -   (7 ile 10 üssü eksi 1’in çarpımı)

D) 7
1 10 1$ -  (1 bölü 7 ile 10 üssü eksi 1’in 

çarpımı)

2.   Eşkenar üçgen şeklindeki bir parkın içine 
çevresinin uzunluğu 24 metre olan eşkenar 
üçgen biçiminde bir havuz yapılıyor. Havu-
zun bir kenar uzunluğunun, parkın bir kenar 
uzunluğuna oranı 5

1  olduğuna göre, parkın 
bir kenarının uzunluğu kaç metredir?

A) 20 B) 32 C) 36 D) 40

3.     7 a 13

Yukarıda verilenler bir aritmetik dizinin ilk 
üç terimi olduğuna göre, a yerine hangi 
sayı gelmelidir?

A) 12 B) 11 C) 10 D) 9

4.   Altıgen prizmanın ayrıtlarının sayısı kaçtır?

A) 24 B) 18 C) 15 D) 12

5.   Aşağıda verilen geometrik cisimlerden 
hangisi, bir düzlemle kesildiğinde arakesit 
bir daire olamaz?

A) Dik dairesel koni B) Dik piramit
C) Dik dairesel silindir  D) Küre

6.   Köşe noktalarının koordinatları, (2,1), (5,1), 
(2,5) ve (5,5) olan dikdörtgen, x eksenine 
paralel 5 birim sağa (pozitif yönde) öteleniyor. 
Aşağıdaki noktalardan hangisi, ötelenerek 
elde edilen dikdörtgenin dış bölgesinde yer 
alır?

A) (8,2) B) (8,4) C) (9,3) D) (11,3)
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7.   , ,1 21 0 36-  
(karekök 1 tam yüzde 21 eksi karekök 0 tam 
yüzde 36)     işleminin sonucu kaçtır?

A) 0,5  (sıfır tam onda 5)
B) 0,4  (sıfır tam onda 4)
C) 0,3  (sıfır tam onda 3)
D) 0,2  (sıfır tam onda 2)

8.   Efe, bir oyun için 5 arkadaşından 3’ünü kaç 
farklı biçimde seçebilir?

A) 10 B) 12 C) 15 D) 20

9.   Alanı 108 santimetrekare olan karesel bölge-
nin çevresinin uzunluğu kaç santimetredir?

A) 312  (12 çarpı karekök 3)
B) 318  (18 çarpı karekök 3)
C) 324  (24 çarpı karekök 3)
D) 28 2  (28 çarpı karekök 2)

10.   Bir kenarının uzunluğu 23  (3 çarpı ka-
rekök 2) santimetre ve köşegen uzunluğu 

25  (5 çarpı karekök 2) santimetre olan 
dikdörtgensel bölgenin alanı kaç santimet-
rekaredir?

A) 36 B) 24 C) 18 D) 12

11.   Tablo: Yiyecekler
Yiyecekler Sayıları
Sucuklu 
tost 35

Peynirli 
tost 18

Salamlı 
tost 15

   Tablo: İçecekler
İçecekler Sayıları
Vişne 
suyu 20

Şeftali 
suyu 25

Portakal 
suyu 23

Bir okul gezisinde öğrencilere dağıtılmak 
üzere bir yiyecek ve bir içecekten oluşan 
paketler hazırlanacaktır. Tablolarda sayıları 
verilen yiyecek ve içeceklerden rastgele 
birer tane alınarak hazırlanan ilk pakette, 
peynirli tost ve vişne suyu olma olasılığı 
aşağıdaki işlemlerden hangisi ile hesapla-
nabilir?

A) 68 68
18 20$   

(18 bölü 68 ile 20 bölü 68’in çarpımı)

B) 68 68
18 20+   

(18 bölü 68 ile 20 bölü 68’in toplamı)

C) 136
38

135
37$   

(38 bölü 136 ile 37 bölü 135’in çarpımı)

D) 136
38

135
37+   

(38 bölü 136 ile 37 bölü 135’in toplamı)
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12.   Bir ABC dik üçgeninde A açısının ölçüsü 
90 derecedir. C açısının tanjantı 7 bölü 24 
olduğuna göre, C açısının kosinüsü aşağı-
dakilerden hangisine eşittir?

A) 12
5   (5 bölü 12)

B) 25
7   (7 bölü 25)

C) 25
24   (24 bölü 25)

D) 12
7   (7 bölü 12)

13.   Bir ABC üçgeninde BAC açısının ölçüsü 
100 derecedir. Buna göre, üçgenin kenarları 
arasında aşağıdaki hangi ilişki olamaz?

A) AB AC BC1 1  (AB uzunluğu küçüktür 
AC uzunluğu küçüktür BC uzunluğu.)

B) AC AB BC1 1  (AC uzunluğu küçüktür 
AB uzunluğu küçüktür BC uzunluğu.)

C) AB AC ve AC BC1=   
(AB uzunluğu AC uzunluğuna eşittir ve AC 
uzunluğu BC uzunluğundan küçüktür.)

D) AB BC ve AC AB1=   
(AB uzunluğu BC uzunluğuna eşittir ve AC 
uzunluğu AB uzunluğundan küçüktür.)

14.   Kenar uzunlukları santimetre cinsinden 
birer tam sayı ve çevresinin uzunluğu  
9 santimetre olan kaç farklı üçgen vardır?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6

15.   Bir kenarının uzunluğu a birim olan kare 
şeklindeki kâğıttan, bir kenarının uzunluğu 
b birim olan kare şeklinde dört eş parça ke-
silip çıkarılıyor. Kalan kâğıdın bir yüzünün 
alanının kaç birimkare olduğunu gösteren 
cebirsel ifade aşağıdakilerden hangisi ile 
özdeştir?

A) ( )a b4 2-   
(a eksi 4b’nin parantez karesi)

B) ( )a b2 2-   
(a eksi 2b’nin parantez karesi)

C) ( ) ( )a b a b4 4- +   
(a eksi 4b ile a artı 4b’nin çarpımı)

D) ( ) ( )a b a b2 2- +   
(a eksi 2b ile a artı 2b’nin çarpımı) 
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16.   Aşağıda denklemleri verilen doğrulardan 
hangisinin eğimi 1’dir?

A) y x 1- =  (y eksi x eşittir 1)
B) x 1=  (x eşittir 1)
C) y x 1+ =  (y artı x eşittir 1)
D) y 1=   (y eşittir 1)

17.   a
a a

10
11 102

-
- +   (Payında “a kare eksi 11a artı 

10”, paydasında “a eksi 10” olan) cebirsel 
ifade aşağıdakilerden hangisine eşittir?

A) a 10-  (a eksi 10)
B) a 1-  (a eksi 1)
C) a 11-   (a eksi 11)
D) a10-  (eksi 10a)

18.   a a
2 1 3 2- = +   (a’nın 2’ye bölümü eksi 1 
eşittir a’nın 3’e bölümü artı 2)   
denklemini sağlayan a değeri kaçtır?

A) 6 B) 12 C) 18 D) 21

19.   Bir dizüstü bilgisayar ve çantasının toplam 
fiyatı 660 liradır . Dizüstü bilgisayarın fiyatı, 
çantasının fiyatından 600 lira fazla olduğu-
na göre, çantanın fiyatı kaç liradır?

A) 630 B) 600 C) 60 D) 30

20.   Koordinat sisteminde denklemleri,  
y 4=   (y eşittir 4)  ve  y x=   (y eşittir x)  
olan doğrular ile y ekseninin sınırladığı 
bölgenin alanı kaç birimkaredir?

A) 4 B) 8 C) 12 D) 16

TEST BİTTİ.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.
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 “A” KİTAPÇIĞI CEVAP ANAHTARI

MATEMATİK (GÖRME ENGELLİ)

1.   A
2.   D
3.   C
4.   B
5.   B
6.   D
7.   A
8.   A
9.   C

10.   B
11.   A
12.   C
13.   D
14.   A
15.   D
16.   A
17.   B
18.   C
19.   D
20.   B


